

KIVONAT

a Közbeszerzési Hatóság keretében működő Tanács 2023. február 16-i ülésének jegyzőkönyvéből

A Tanácsülés időpontja és helyszíne:

2023. február 16. (csütörtök) 14:00 órai kezdettel, a Közbeszerzési Hatóság 1026 Budapest, Riadó u. 5. szám alatti székhelyén [1. emeleti tárgyaló].

A Tanácsülés tárgya: az alábbi napirendi pontok megtárgyalása

1. napirendi pont: Javaslatétel a hiánypótlás szabályairól szóló útmutató jóváhagyására
Előterjesztő: Dr. Kovács László elnök
2. napirendi pont: Javaslatétel a közbeszerzési eljárások előkészítésével kapcsolatos útmutató jóváhagyására
Előterjesztő: Dr. Kovács László elnök
3. napirendi pont: Javaslatétel Közbeszerzési Hatóság keretében működő Tanács munkabizottságai ügyrendjének elfogadására
Előterjesztő: Dr. Kovács László elnök
4. napirendi pont: Egyebek

Jelenlevők az ülés során:

Az alábbi Tanácstagok:

Dr. Kovács László
Dr. Paróczai Bernadett
Dr. Bartal Tamás
Dr. Kőkuti Attila
Ládonyi Orsolya
Szatmári János
Dr. Pete Judit
Koji László

Egyéb résztvevők:

Közbeszerzési Döntőbizottság elnöke
Közbeszerzési Hatóság főtitkára
Közbeszerzési Hatóság Közszolgálati és Támogató Főosztály főosztályvezetője és egy munkatársa, a Fenntarthatóság és Nemzetközi Kapcsolatok Főosztály főosztályvezetője, valamint a Közbeszerzési Hatóság Elnöki Kabinetének vezetője és két munkatársa.

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvényben (Kbt), valamint a Közbeszerzési Hatóság hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatában [8/2020. (XII. 30.) KH utasítás 1. számú melléklete, a továbbiakban: SZMSZ] foglalt előírások szerint, a Tanács határozatképes, ha a tagok kétharmada jelen van. Mivel a Tanácsnak 17 tagja van, ezért a határozatképeség 12 fő jelenlétével valósul meg.

A Közbeszerzési Hatóság keretében működő Tanács a 2023. február 16-i ülésén a megjelent Tanácstagok létszámára tekintettel nem volt határozatképes, így a Tanács konzultációs jelleggel ülésezett.

A Tanácsülésen az 1. és 2. napirendi pont vonatkozásában a Tanács megjelent tagjainak egyöntetű véleménye szerint a megjelölt útmutatók elfogadása halasztást nem tűrőnek tekinthető. A Tanács megjelent tagjai a napirendi pontokat konzultációs jelleggel tárgyalták meg.

Az SZMSZ III. fejezetének 3.3. pontja értelmében a Tanács ülésen kívül is hozhat testületi határozatot – kivéve személyi ügyet érintő esetben –, ha az elnök kezdeményezésére a főtitkár – halasztást nem tűrő ügy eldöntése érdekében – ülések közötti időszakban rövid úton (legalább fokozott biztonságú elektronikus aláírással ellátott dokumentumot tartalmazó e-mailben vagy legalább fokozott biztonságú elektronikus aláírással ellátott e-mailben) kezdeményez szavazást.

Az SZMSZ értelmében a főtitkár legalább két munkanappal az ülésen kívüli határozathozatalt megelőzően kezdeményezi rövid úton a szavazást, ennek keretében megküldi az előterjesztéseket és tájékoztatókat a Tanács tagjainak, egyúttal tájékoztat a szavazatok leadásának határidejéről, módjáról. Ülésen kívüli határozathozatal esetén a Tanács határozatképeségéhez az szükséges, hogy a tagok legalább kétharmada a szavazásra nyitva álló határidő lejártáig legalább fokozott biztonságú elektronikus aláírással ellátott szavazatot tartalmazó e-mailben, vagy legalább fokozott biztonságú elektronikus aláírással ellátott e-mailben szavazzon, vagy a papíralapú szavazatot eredetiben, legalább teljes bizonyító erejű magánokiratként [Pp. 325. § (1) bekezdés] visszajuttassa a Közbeszerzési Hatósághoz.